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Cmara Munkipal de Cabeceiras do Piaui - 2017. 

Ata da sesso Solene an comemoraao ao 250 aniversrio de Emancipa o Polti 
de Cabeceiras do Piau, em 29 de Abril de 2017. 

s nove horas do dia vinte e nove do mes de abril do ano dois mil e dezessete no edifcio da 
Cmara Municipal de Cabeceiras do Piau, deu-se incio a sessきo solene de comemora9含o ao 
anivers白rio da cidade, sobre a presidencia da Vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariado pelo vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Havendo n6mero legal sobre a prote戸o de Deus declarou aberta a sesso. Compareceram e 
assinaram o livro de presena os Srs. (as) Vereadores: RICARDO BARBOSAA DE 
SOUSA,RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO E SOLANGE MARIA PEREIRA. 
Ausentes: Vereador MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, vereadora MARIA DO CARMO 
RODRIGUES DE SOUSA. vereadora ELEN1TA MACEDO SILVA e vareadora FRANCISCA 
MARIA ALVES LIGORIO. Continuando, a senhora Presidente pediu que todos ficassem de pe 
oara ouvirem a execuco do hino de Cabeceiras. seauindo. convidou o Reoresentante da Iareia 
uaroiica ao munuciplo, FKtI LUIS bUMLS DA SILVA a aa a sua oenao a casa L egisuativa e 
deixar a sua mensaaem oor ocasi5o dos 25 anos de Emancioaco Poltica de Cabeceiras do 
iiauu, posceruormente conviaou o u'rereito M unuctpai just JUA UIM ut SUUSA (.AKVALNU 
a compor a mesa de honra e apresentou as autoridades presentes: primeira dama, secretrios 
municipais, assessores, conselheiro tutelar, funcion白rios, lderes comunitnos Registrou a 
presena do p6blico assistente e pediu que se sentissem bem acolhidos. A senhora Presidente 
iniciou franqueando a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o vereador RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, saudou a todos, ressaltou sobre as inaugurag6es de 
muitas obras na semana do aniversrio da cidade, do compromisso da gesto com o povo, falou 
da sua atua戸o como vereador, disse est a disposi戸o de todos para realizar o seu trabalho 
pelo desenvolvimento de Cabeceiras; na sequ己ncia, o vereador FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY fez uso da palavra, cumprimentou a todos, falou da sua atua きo como 
parlamentar do municpio, da sua simplicidade em lidar diariamente com o povo e falou do 
orgulho de poder contribuir com sua cidade que ora aniversaria; seguindo, a vereadora 
SOLANGE PEREIRA iniciou sua fala cumprimentando a todos, falou da sua atua'o na casa, 
requerendo a9es para a popula戸o, justificou a sua adeso ao grupo do Prefeito, enfatizando a 
parceria feita a nivel estadual, com o intuito de conseguir mais benefcios para o municpio, 
ressaltou a importncia de sua famlia em contribuir com a emancipa,o e desenvoMmento da 
cidade, bem como de todas as outras pessoas que assim procederam para ver Cabeceiras 
cidade e crescendo cada vez mais, parabenizou o municpio por seus 25 anos de Emancipa戸o 
poltica; continuou o vereador RICARDO BARBOSA, agradeceu a Deus, cumprimentou a 
todos, destacou a Lei de cria戸o do municpio de Cabeceiras do Piau, enfatizou a satisfa中o de 
est contribuindo com o seu municipio como parlamentar, lembrando de como nasceu a sua 
candidatura a vereador, ressaltou a sua atua,o di白ria, bem como de sua esposa e de seus 
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irm合os para honrar o compromisso com seu povo. Seguindo, a Presidente convidou o Vice 
Presidente da mesa, vereador Ricardo Barbosa para assumir os trabalhos; assim foi procedido, a 
vereadora MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA fez uso da palavra, agradeceu a Deus, 
cumprimentou a todos, ressaltou a importancia da realiza 谷o das obras fsicas e sociais por 
parte da gesto atual a fim de garantir uma melhor qualidade de vida da popula9きo, para que, a 
cada dia, se possa comemorar o anivers白rio do municpio com mais alegria, convidou ao 
publico presente para participar semanalmente das sesses ordin白rias. Continuando, a 
Presidente franqueou a palavra a s pessoas que tinham feito a inscri戸o previamente. Iniciou 
fazendo uso da palavra a Primeira dama do municpio e Secret白ria de Sa"de, Sra. ANA DOS 
SANTOS MOTA, cumprimentou a todos, parabenizou Cabeceiras por comemorar Bodas de 
Prata, fez um retorno ao passado elencando os desafios que ela, como mulher, funcionria 
pblica e mきe, enfrentou desde o incio para acompanhar seu esposo no dia a dia em 
Cabeceiras, disse que acredita que tudo tem seu tempo, e o tempo de Jos6 Joaquim ser prefeito 
em Cabeceiras nきo era a 20 anos atrs e sim agora; na sequencia, usou a palavra, RONEY 
RODRIGUES DO MONTE (Coordenador da Secretaria Municipal de Educa9きo), cumprimentou 
a todos, ressaltou que o seu objetivo naquela ocasiきo era apresentar o NUCA - N"cleo de 
Cidadania dos Adolescentes de Cabeceiras do Piau, um grupo de adolescentes do Servigo de 
Convivncia e Fortalecimento de Vinculos do CRAS do municpio, pediu o apoio de todos no 
sentido de incentivar esses adolescentes a continuar a DarticiDar dessas aces; continuando, fez 
uso cia palavra, JUSt LVANUKU ALVLS Ut AKAUJU( secretario ae tsportes) cumprimentou 
a todos, fez uma avalia9きo do seu trabalho no municpio e disse da sua satisfa●o em contribuir 
com o desenvolvimento de Cabeceiras; na sequencia, MARIA DAS GRAAS CARDOSO 
SOUSA ( Presidente do Conselho Municipal do Idoso) fez uso da palavra, exps o trabalho do 
Conselho do Idoso no municipio, a sua atua戸o na referida entidade, pediu apoio do gestor 
municipal para apoiar mais ainda o Grupo das Idosos, que se encontram semanalmente no 
CRAS; continuando, fez uso da palavra CARLOS FABIANO RODRIGUES ( Secretrio da 
Junta), cumprimentou a todos, relatou a sua atua戸o junto 白  pasta pela qual responde, sobre os 
procedimentos para expedi'6es de documentos no municpio, demonstrou a sua satisfa戸o em 
contribuir com o avanco de Cabeceiras e aaradeceu a confianca do Prefeito em sua oessoa; 
seguunao, usou a paiavra JUSt LULL DA SILVA （し  nere ae じ  aoinete ao i-'rereuto), 
cumprimentou a todos, agradeceu a Deus e ao Prefeito por ter confiado a ele o cargo de chefia 
de Gabinete do Prefeito no primeiro mandato e novamente no segundo mandato, disse ser 
amiao Dessoal do Gestor e est 白  disDosicao de todos os cabeceirenses; fez uso da Dalavra 
LUrKASIU I'LKKLIKA Ut CAKVALIIU IILI1U ( し  onseineiro I utelar), cumpnmentou a toaos, 
confidenciou o seu sonho de ser vereador de Cabeceiras ,destacou a sua satisfa 甘o de est 
agora compondo o grupo do Prefeito, lembrou que estivera no referido grupo ainda no seu 
incio e que por alguns motivos, dentre eles, acompanhar sua esposa, mudou de lado, mas que 
aaora estavam voltando ao local, de onde nunca deveriam ter saido; continuando .fez uso da 
tribuna o sennor irereito M unictpai ae し  aecetras ao I'uauu JUSt JUA UIM DL SUUSA 
CARVALHO, a Senhora Presidente, Secretrio da mesa, vereadores, secretrios, assessores e 
pblico assistente, ressaltou a presenga do Frei Lus na sesso solene e evidenciou o grande 
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trabalho do frei junto 白  s comunidades do municpio, destacou a adeso da vereadora Solange 
Pereira a seu grupo poltico, chamou a aten,o sobre o trabalho dela no municpio na 白  rea da 
Educa戸o e requerendo diariamente ag6es para o povo, fez uma retrospectiva do seu primeiro 
mandato como prefeito de Cabeceiras, lembrando de como recebeu o municpio, a Prefeitura 
inadimplente, teve que parcelar os d6bitos junto ao INSS, Eletrobrs, Agespisa ; o desafio de ter 
que acompanhar rotineiramente as ages judiciais nas audi6ncias sobre as contrataces 
irregulares realizadas por outros gestores e que os funcion白rios da 6 poca colocam a Prefeitura 
na Justiga requerendo o pagamento de salrios n5o pagos no perodo que trabalharam; como 
tamb6m causas de professores referentes ao n含o pagamento no passado do Piso Nacional; dos 
Agentes de Sa"de, referentes ao nきo pagamento de Insalubridades; questionou sobre o por que 
de a maioria das obras de Cabeceiras, no passado, terem sido construidas na beira da Lagoa; 
falou das obras inacabadas por outros gestores, como a Creche Municipal e o Aterro Sanitrio; 
relatou sobre o fechamento do Cartrio de Cabeceiras, disse que tanto o de Cabeceiras como o 
de Barras e outros foram fechados e repassados para Cartrios privados por conta de 
irregularidades de alguns fundonrios e por falta de pessoal efetivo no Poder Judici白rio; 
sintetizou que, depois de muita luta, conseguiu deixar a Prefeitura apta a receber convnios; 
enumerou os avangos de suas gestes nas 白  reas da sade: ampliag含o das equipes Estratgias 
de Sa"de, duas ambulncias rodando diariamente, compra de medicamentos, realiza戸o de 
exames na sede e na zona rural, implementa,o do NASF, na Educa'o, destacou as melhorias 
nas escolas, com o empenho do Professor Braz Carvalho, como tambm o grande trabalho do 
Secretrio de Obras, Z Frazim; elencou as a6es que ele prionzou em seu primeiro mandato 
para a zona rural: estradas, pogos, energia, unidades de sa白de, para os eleitores que sempre 
foram esquecidos nas gestes passadas; evidenciou o desejo de est semanalmente como 
vereador nas sesses ordin白nas da cmara para rebater crticas sem fundamentos de algumas 
vereadoras 白  sua Gesto, parlamentares que nきo lembram das prticas do passado, de 
apelidos, desrespeito a s famlias; agradeceu a confiana do povo cabeceirense e convidou a 
todos para dar seguimento 白  s festividades por ocasi旨o dos 25 anos de Emancipa,o Poltica de 
Cabeceiras do Piaui. Prosseguindo 
a senhora Presidente parabenizou aos que fizeram uso da palavra e agradeceu a todos os 
presentes. Convidou que todos continuassem no recinto ap6s o encerramento, pois seria servido 
um lanche. E n白o havendo mais nada a ser tratado, deu por Encerrada a Sess白o, o que do 
ocorrido 6 lavrada a oresente ata aue vai devidamente assinada. 
ヒUfつフaJlcJぐ乙C) （多クけフ局ルz ル【n己ノ7jをb/ 	PKAF4し皿U しLtMLNT上  
VANLtKLtY, subscrevo e assino. 
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